

## PONUDBENI TROŠKOVNIK

R.br.	Naziv artikla	Specifikacija	Količina	Jedinična cijena bez PDV-a	Ukupna cijena bez PDV-a (umnožak količine i jedinične cijene)
1	Muška majica kratkih rukava	T-shirt, mornarsko plava, minimum 185 gr., 100% pamuk, unisex model, dvostruki rebrasti ovratnik, dvostruki šav na rukavima. Veličina: XL. U cijenu treba biti uključen i; tisak dva logotipa (SuZg i Erasmus+) u bijeloj boji na različitim pozicijama te pojedinačno pakiranje	200		
2	Muška majica kratkih rukava	T-shirt, mornarsko plava, minimum 185 gr., 100% pamuk, unisex model, dvostruki rebrasti ovratnik, dvostruki šav na rukavima. Veličina: M. U cijenu treba biti uključen i; tisak dva logotipa (SuZg i Erasmus+) u bijeloj boji na različitim pozicijama te pojedinačno pakiranje	500		
3	Muška majica kratkih rukava	T-shirt, mornarsko plava, minimum 185 gr., 100% pamuk, unisex model, dvostruki rebrasti ovratnik, dvostruki šav na rukavima. Veličina: L. U cijenu treba biti uključen i; tisak dva logotipa (SuZg i Erasmus+) u bijeloj boji na različitim pozicijama te pojedinačno pakiranje	1000		
4	Ženska majica kratkih rukava	T-shirt, bijela, minimum 185 gr., 100% predprani pamuk, strukturani kroj (slim fit), okrugli rebrasti ovratnik. Veličina: XL. U cijenu treba biti uključen i; tisak dva logotipa (SuZg i Erasmus+) u plavoj boji na različitim pozicijama te pojedinačno pakiranje	200		
5	Ženska majica kratkih rukava	T-shirt, bijela, minimum 185 gr., 100% predprani pamuk, strukturani kroj (slim fit), okrugli rebrasti ovratnik. Veličina: M. U cijenu treba biti uključen i; tisak dva logotipa (SuZg i Erasmus+) u plavoj boji na različitim pozicijama te pojedinačno pakiranje	500		
6	Ženska majica kratkih rukava	T-shirt, bijela, minimum 185 gr., 100% predprani pamuk, strukturani kroj (slim fit), okrugli rebrasti ovratnik. Veličina: L. U cijenu treba biti uključen i; tisak dva logotipa (SuZg i Erasmus+) u plavoj boji na različitim pozicijama te pojedinačno pakiranje	1000		
7	Ženska hoodica	Jakna s kapuljačom, mornarsko plava, minimum 320 gr., 100 % pamuk, zip zatvarač, strukturani kroj, kapuljača sa uzicom u sivoj boji, rebrasti rub na manšetama i donji rub, raglan rukav. Veličina: M. U cijenu treba biti uključen i; tisak dva logotipa (SuZg i Erasmus+) u sivoj boji na različitim pozicijama te pojedinačno pakiranje	150		
8	Ženska	Jakna s kapuljačom, mornarsko plava, minimum 320 gr., 100 % pamuk, zip zatvarač, strukturani kroj, kapuljača sa uzicom u sivoj boji, rebrasti rub na manšetama i donji rub, raglan rukav. Veličina: L. U cijenu treba biti uključen i; tisak dva logotipa (SuZg i Erasmus+) u sivoj boji na različitim pozicijama te pojedinačno pakiranje	150		
9	Muška hoodica	Jakna s kapuljačom, mornarsko plava, minimum 320 gr., 100 % pamuk, zip zatvarač, kapuljača sa uzicom u sivoj boji, rebrasti rub na manšetama i donji rub, raglan rukav. Veličina: L. U cijenu treba biti uključen i; tisak dva logotipa (SuZg i Erasmus+) u sivoj boji na različitim pozicijama te pojedinačno pakiranje	150		
10	Muška hoodica	Jakna s kapuljačom, mornarsko plava, minimum 320 gr., 100 % pamuk, zip zatvarač, kapuljača sa uzicom u sivoj boji, rebrasti rub na manšetama i donji rub, raglan rukav. Veličina: XL. U cijenu treba biti uključen i; tisak dva logotipa (SuZg i Erasmus+) u sivoj boji na različitim pozicijama te pojedinačno pakiranje	150		
				<b>UKUPNO BEZ PDV-a:</b>	
				<b>IZNOS PDV-a:</b>	
				<b>SVEUKUPNO S PDV-om:</b>	